亲妈欲夺抚养权"栽赃"后妈反遭儿嫌

法院:消除母子隔阂,探视"缓期执行"

□法治报记者 王川 法治报通讯员 贺天牧

前夫再婚后, 小梅深信"蝎子的尾巴后 妈的心",对视如己出并严格教育继子阳阳的 后妈产生误解,"栽赃"后妈被揭穿后,反 而遭到阳阳反感。后妈不计前嫌,教育阳阳 接受小梅探视。不料节外生枝,又引发新的 误会,小梅向普陀区人民法院申请执行。执 行法官袁加孟先是多渠道还原了后妈的"清 白",消除双方误解,后又站在确保未成年子 女利益最大化的高度,促使小梅暂缓行使强 制探视权, 切实保障了未成年人的健康成长。

后妈亲妈上演夺子大战

阿兵和小梅因生活琐事离婚,由于小梅患 有轻度抑郁症,普陀法院将儿子阳阳判给了阿 兵抚养,小梅可每周探视一次。两年后,阿兵再

婚并和妻子丽丽有了自己的小孩,小梅开始疑 神疑鬼,之后的每次探视,她总感觉阳阳的 笑容越来越少, 自己偷偷带着阳阳前往医院 诊断,被告知小孩患有轻度自闭症,

小梅拿着诊断报告在丽丽处大吵大闹, 丽丽不知所措。一旁的阿兵认为丽丽对阳阳 视如己出,并无二心,上网查了自闭症的病症, 而阳阳身上全然没有这些症状。没多久,小梅 向法院起诉要求变更抚养权,并递交自闭症诊 断报告作为证据。让小梅意外的是, 阿兵和 丽丽早就前往出具该报告的医院了解过情况, 医院认定该报告并非医生所写, 也没有盖章。 最后, 小梅的诉请未获法院支持。

拒见亲妈,探视引发新误会

拙劣的演技被揭穿,阳阳也开始反感起 亲妈来。今年,正巧阳阳升小学五年级,为 了迎接"小升初"考试,阳阳希望小梅不要 来探视。小梅表示理解: "既然你学习紧张, 妈妈就两个礼拜来看你一次。"阳阳冷冷地 "不用了吧。

儿子的冷漠让小梅觉得一定是丽丽的教 唆, 目的是断绝她与阳阳的母子关系。其实, 丽丽并没小梅想的那么小心眼。为平衡孩子 紧张的学业和小梅的探视权利之间的关系, 丽丽主动向法院提出变更小梅探视时间为两 因此让小梅怀疑丽丽是"两面派", 当面做得 漂亮,背后唆使阳阳拒绝探视。几日后,为 行使自己合法正当的探视权, 小梅向普陀法 院由请执行。

消除隔阂,探视变成"缓期执行"

周日, 小梅随同执行法官袁加孟前往阳

阳家中, "每月我都如期支付抚养费, 你们 凭什么不让我见儿子!"阿兵告知执行法官, 由于小梅经常来找阳阳,阳阳实在不想被打 搅, 周末都会前往爷爷家复习迎考。为搞清直 实情况,次日上午,执行法官和小梅又赶赴阳 阳所在学校,小梅诱讨窗户看到阳阳正认真听 课,阳阳的班主任告诉小梅:"他后妈对他 很严格, 所以阳阳在校各方面表现都很优秀, 马上就要考试了, 他更努力了

听罢,小梅露出了久违的微笑。袁加孟 认为,阳阳已经12岁,已具备独立思考能力 和认识能力,目前是升学的关键时期,作为 母亲应该充分尊重阳阳的意见。小梅觉得有 道理,主动放弃"强制探视"。在执行法官的 努力下, 小梅"缓期执行"探视, 小梅和丽 丽也消除了误会,两人就阳阳"小升初"考 试后的探视时间、地点达成了新的约定。

(文中当事人均为化名)

因楼上邻居深夜发噪音 竟上楼砸门砸电箱 公安认定属邻里纠纷不予处罚 获法院支持

□见习记者 张叶荷 ′

本报讯 因楼上邻居半夜发出噪音,姜惠便 上楼砸坏防盗门和配电箱门。对此,浦东公安分局 认为该事属于邻里纠纷,考虑到事后,姜惠已赔礼 道歉并赔偿损失,便作出不予行政处罚决定,是否 合理?近日,上海市第三中级人民法院审理了该起 案件, 认为浦东公安分局对姜惠作出不予处罚的 决定,已起到了治安管理的教育作用。

2017年7月16日凌晨2时许, 姜惠听到楼 上502室发出了强烈的噪音,而该噪音已经是继 当日凌晨1时许的第二次噪音。姜惠在上楼杳看 情况后,试图打开五楼楼道内配电箱的门,切断 电源以停止噪音,但因配电箱上锁无法打开,遂 回到家中拿榔头准备将配电箱上的锁撬开。其 间,姜惠使用榔头连续敲击502室的防盗门8 下,造成防盗门上出现凹陷的痕迹。

经价格认定,防盗门损失总价为 391 元 2017年7月23日,上钢新村派出所接李立新报 案称,自家房门损坏,配电箱的门锁被砸坏。经 案件调查、询问当事人及证人,浦东公安分局对 姜惠作出不予行政处罚决定。

李立新不服,向市公安局申请行政复议,市 公安局于2017年11月28日作出行政复议决定, 维持了浦东公安分局作出的被诉决定。李立新仍 不服, 起诉至一审法院。

一审法院认为, 姜惠称因听到 502 室有噪音 而去敲击门,从多位邻居反映之前曾听到 502 室 有噪音,当日凌晨 402 室、602 室均以此报警等 事实,公安机关认定姜惠因听到噪音去敲击门之

□记者 季张颖 通讯员 王慧君

于有期徒刑1年4个月,罚金1000元

于是下车拖拽铁链将马犬盗走。

偷狗被抓"丢了人"竟又纠集伤人

本报讯 本想顺手"牵"狗,谁知在途中被

狗主人撞破,仓皇而逃时被村民一举扭获。偷狗

贼为泄私情, 竟叫来一群闹事者动手伤人。近

日,嘉定区人民法院审结了这样一起案件,偷狗

贼陆滨因犯盗窃罪、寻衅滋事罪,两罪并罚被处

车四处溜达,发现一条拴着铁链的家养马犬。见狗

主人不在,陆滨对这条价值不菲的马犬有些心动,

就在陆滨将马犬拖行至一处住户附近时,却被马

犬主人许军撞了个正着。这下,陆滨慌了,丢下狗

和车仓皇而逃,逃跑途中不慎掉进河里,被赶到的

事。羞愤的陆滨拨打了外甥吴傅 (另案处理) 的

许军和村民一举扭获,现场一度相当狼狈。

2017年12月20日晚8点, 陆滨骑着自行

顺手"牵"狗如此轻松, 这让陆滨大喜讨望。可

经商议,大伙儿决定由陆滨赔偿,以解决此

一条有身价的狗引发一桩血案

说可以采信。在姜惠欲拉断 502 室电闸未果的情 况下,用榔头敲击502室防盗门,确属"事出有 因",认识到行为错误后立即停止,其行为未造成

事发后,姜惠如实陈述实施的行为,且积极 赔偿防盗门的维修费用, 在本案审理过程中, 姜 惠仍表示愿意当面赔礼道歉,并赔偿损失。本案 属于因邻里纠纷引发,浦东公安分局考虑诸多因 素后对姜惠作出不予行政处罚决定, 裁量无明显

判决后,李立新不服,向上海三中院提起上 诉。李立新认为,姜惠半夜实施违法行为,持榔 头砸配电箱和防盗门,肆意毁坏公私财物,情节 恶劣,且姜惠从未向自己当面道歉也没有赔偿损 失, 应对其作出拘留的行政处罚

浦东公安分局则认为, 姜惠是想要打开配电 箱的门切断电源,阻止噪音,由于未打开,于是 取了榔头研配电箱锁,仍未打开,进而敲防盗 门,属于事出有因,使用的榔头也是普通的榔 头。李立新的防盗门虽有凹痕但不影响使用。

事发后,姜惠向上诉人表示了歉意,且愿意 赔偿 500 元, 但李立新家中一直没有人, 故该 500 元交给了物业。

上海三中院认为,姜惠使用榔头的目的是为 了切断电源,阻止噪音,并无损毁公私财物的主 观故意,并未造成李立新财物严重损毁的后果。 综合考虑本案的起因、姜惠的行为动机、后果、 事发后的认错态度等因素, 浦东公安分局虽对姜 惠作出不予处罚的被诉决定,但已起到了治安管 理的教育作用。 (文中当事人均为化名)

电话, 让他前来处理。一小时后, 吴傅和他纠集

军等人的扭打。吴傅等听后, 伙同陆滨用木棍等

工具对许军、围观的村民以及现场维持秩序的联

经鉴定,村民中一人被打致面部皮肤擦伤, 人被打致右眼挫伤,二人的损伤程度均已构成

2018年1月9日,公安机关经侦查,将陆

法院经审理认为, 陆滨以非法占有为目的,

滨抓获。陆滨到案后如实供述自己盗窃、寻衅滋

秘密窃取公民财物,数额较大,其行为已触犯刑

律,构成盗窃罪,判处有期徒刑6个月,罚金

1000元; 陆滨聚众随意殴打多人, 情节恶劣,

其行为已触犯刑律,构成寻衅滋事罪,判处有期

徒刑1年;决定执行有期徒刑1年4个月,罚金

仗着有人壮胆, 陆滨立即声称此前遭到了许

的李玉等人带着一身酒气开车赶到现场。

勤人员进行了威吓与殴打。

事的事实.

五龄童放学后在幼儿园骨折

法院:幼儿园承担六成责

□记者 陈颖婷

本报讯 5岁的洋洋(化名)在小 托班 (无证) 玩耍时骨折, 小托班却认 为是洋洋放学后自行滞留园中受伤,而 不愿承担责任。日前,浦东新区人民法 院审理后认为,园方明显在制度设置及 贯彻执行方面存在瑕疵,不能减免自身 责任, 判决其承担 60%的赔偿责任。

洋洋的家人告诉法院, 幼儿园平时 15 时 30 分放学,轮到可进入游乐园玩的 那天则 15 时 30 分至 16 时 30 分间都可 以接。洋洋的母亲一般 15 时 30 分从家中 出发,15分钟后到达四楼游乐园,孩子在 游乐园内玩,家长在走道外看,接的时候 在出口处领孩子并签字,16 时 30 分老师 会让所有孩子离开。2017年10月10日 下午,洋洋母亲赶到时,老师当面告知其 母,洋洋在玩蹦床时被其他同学踩了一下 可能脱臼。洋洋的妈妈当即将洋洋送医诊 治。次日,洋洋到园指认了踩人的孩子,遭 对方否认,洋洋的家长也向园长反映了情 况,但园长称先治疗再说,未作处理。洋洋 的父母认为,洋洋在幼儿园游乐园内受 伤,幼儿园未尽到安全保障义务,应当承 扫责任, 干是起诉要求赔偿所有损失的

对此, 幼儿园表示, 事发当天洋洋 所在班级的学生有资格进入游乐园玩耍, 但放学时洋洋家长并未来接。游乐园内 并无监控设备, 当天有三名工作人员在 场看管。园长经家长反映后向老师了解 情况,老师称当天下午在家长接走前洋 洋哭过,未看到事发情况。园方认为, 游乐园在放学后开放目需家长陪同,该 要求已通过开家长会及张贴告示等方式 告知了家长。游乐园有明确的制度,配 备了足够的人员进行管理、洋洋是在放 学后自行滞留并在体育活动中受伤,园 方并无过错,不应承担责任。

法院审理后认为,洋洋是在家长接走 前干园方提供的游乐场地内受伤。园方理 应充分关注洋洋动态并进行指导、提示及 风险防范,善尽看护职责,避免损害事件 的发生。但园方在履行管理、保护职责中 存在疏漏, 应对洋洋受伤承担赔偿责任。 园方虽然抗辩事发于放学后并有家长陪 同游玩的要求,但看护责任以管控的空间 范围(如教育机构的"门到门"原则)以及 与家长实现交接为衡量依据。因此园方上 述抗辩意见不能成立,不应作为其减免自 身责任的正当理由。

60%计 3.4 万余元。

联系电话: 62049372 编号:1901031272M 姓名:无名 性别.男 年龄:约20岁

身高:1.72米 受助日期:2018/11/20 身体特征:智障

本报讯 在14年前,1万欧元现金 已是一笔不菲的巨款。在浦东八佰伴商 城, 贺某等 3 人就以这样一只塞满上万 欧元的"遗失钱包"吸引了被害人李某 的注意。三人假意与李某商量钱款分配 方式,又安排李某本人参与看守众人抵 押物的方法骗取李某的信任, 实则抵押 物品早已被贺某掉句。最终, 李某用于 抵押的存折,被贺某等人提取近5万元 并挥霍一空。近日,经黄浦区人民法院 依法审理,被抓获归案的贺某犯诈骗罪

某参与到分配捡到钱款的圈套中。

款分配事宜。其间,谢某以"回家取钱 调换1万欧元"为由,要求其余三人留 下财产作为保证,并约定由伍某和李某 共同看管。

李某听信了由自己参与看管的说法, 便将自己的存折及密码交出。但他并不 知道, 贺某已趁李某不备, 用其他物品 替代存折,塞入事先准备的空包内,还 装模作样上锁交给李某与伍某看管,另 将钥匙交给谢某。

谢某先行离开不久, 贺某便以去找 谢某为借口离开咖啡馆。两人赶去银行, 用李某的存折和密码提取人民币 49000 元, 且用电话通知正陪同李某一起等候 的伍某借机离开现场,并与其一起逃匿, 所得赃款均被贺某等人平分后挥霍殆尽。

2018年2月25日, 经侦查, 公安 机关在湖南衡阳市将贺某抓获。对于公 诉机关指控的事实,被告人贺某在开庭 审理讨程中无异议。

法院经审理认为,被告人贺某伙同 他人以非法占有为目的,采用虚构事实。 隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额较 大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

14年前演了一出"掉包计" 商场拾到装有一万欧元的钱包……

□记者 夏天

获刑2年6个月,罚金1万元

2005年,冒名"张某"的被告人贺某 伙同伍某、谢某(均已判刑)经事先合谋, 在浦东八百伴商厦二楼申梯处,由谢某向 被害人李某谎称捡到一只钱包, 内有 1 万 欧元等物。智某上前假意提醒被害人:"你 的包是否掉了?"伍某在旁则以"捡到的钱 见者有份"为借口设下诱饵,共同诱骗李

尔后,被告人贺某等三人将李某骗 至淮海中路一广场的咖啡店内,商量钱

E-mail: shfzb@vip.sina.com

号: 41000000201712110034, 一社会信用代码: 913101147622413618, 遗失营

业执昭副本, 声明作废。

遗失声明

司, 遗失私钥版电子营业执照ic 长一张, 统一社会信用代码: 91310115MA1K3WY908证照编

注 销 公 告

上海懿达贸易有限公司,统 91310230660728582B, 经股东决 定,即日起注销,特此公告 上海美泰建筑装饰有限公

统一社会信用代码: 913102301337698259,经股东会 决议,即日起注销,特此公告 上海铭润自动化系统有限

公司, 统一社会信用代码: 91310114753187439F, 经股东会 决议即日起注销,特此公告 上海秦荣贸易有限公司,统

社会信用代码. 91310114MA1GTU425H, 经股 东会决议即日起注销,特此公 上海袁泽汽车服务有限公

91310114MA1GU16B8B,经股东 会决议即日起注销,特此公告 上海双燕装饰材料有限公

司, 统一社会信用代码 91310114741176425L,经股东会 决议即日起注销,特此公告。 上海贵飞广告设计有限公

91310114332323615E, 经股东会 决议即日起注销,特此公告 上海群泰物资贸易有限公 **司**,注册号:310114001713237, 经股东会决议即日起注销,特此

上海承胤软件科技有限公 司,经股东会决议解散并已成立 清算组,请债权人自本公告刊登

申报债权,特此公告。

寻亲公告

权益,现将因无法查明户口所 在地或住所地的迷途走失人员 情况公告如下,请走失人员家 属或知情者自公告之日起60天 内, 持有效证明联系认领。